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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας για την επίθεση σε 
εκκλησία στη Δαμασκό
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

«Κάθε άνθρωπος που συγκλονίζεται από τέτοιες αποτρόπαιες 
ενέργειες, ανεξάρτητα από τη θρησκεία που ακολουθεί, έχει 
καθήκον να αντιταχθεί, λόγω και έργω, στη μισαλλοδοξία και 
στα φαινόμενα της τυφλής βίας και τρομοκρατίας. Πόσο 
μάλλον οι ισχυροί του κόσμου τούτου, οι πολιτικοί άρχοντες 
και οι κυβερνήσεις, οι οποίοι κρατούν στα χέρια τους τις τύχες 
των λαών και οφείλουν να διασφαλίζουν συνθήκες ειρηνικής 
συνύπαρξης».

Τα παραπάνω τονίζει, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
κ.κ. Μακάριος αναφερόμενος την πολύνεκρη επίθεση στην εκκλησία του Προφήτη 
Ηλία στη Δαμασκό. «Μαζί με τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη Βαρθολομαίο, 
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στεκόμαστε στο πλευρό του Πατριάρχου Αντιοχείας Ιωάννου», επισημαίνει στην 
ίδια δήλωση , «και ενώνουμε τις φωνές μας με τη δική του φωνή για τον άμεσο 
τερματισμό των σφαγών κατά των Χριστιανών και για την έμπρακτη προστασία 
των μειονοτήτων στη Συρία».

Ακολουθεί η δήλωση του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας στο Instagram:

Οδύνη και αποτροπιασμός είναι τα συναισθήματα που με κατακλύζουν αυτές τις 
δύσκολες ώρες, έχοντας παρακολουθήσει τις εικόνες από τη φρικιαστική επίθεση 
στον ελληνορθόδοξο Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό, και έχοντας 
πληροφορηθεί πως αθώοι συνάνθρωποί μας, τη στιγμή που προσεύχονταν μέσα 
στην εκκλησία, έφυγαν τόσο τραγικά και άδικα από την παρούσα ζωή.

Κάθε άνθρωπος που συγκλονίζεται από τέτοιες αποτρόπαιες ενέργειες, 
ανεξάρτητα από τη θρησκεία που ακολουθεί, έχει καθήκον να αντιταχθεί, λόγω και 
έργω, στη μισαλλοδοξία και στα φαινόμενα της τυφλής βίας και τρομοκρατίας. 
Πόσο μάλλον οι ισχυροί του κόσμου τούτου, οι πολιτικοί άρχοντες και οι 
κυβερνήσεις, οι οποίοι κρατούν στα χέρια τους τις τύχες των λαών και οφείλουν 
να διασφαλίζουν συνθήκες ειρηνικής συνύπαρξης. Γίνονται πόλεμοι για τα 
πετρέλαια και τον πλούτο και λαμβάνονται αποφάσεις από αρχηγούς για να 
δείξουν ποιος είναι ο πιο ισχυρός της γης. Ο Χριστιανισμός όμως διώκεται. Όλοι 
μας βλέπουμε κάποιους να προσπαθούν να πείσουν ότι αυτοί καθορίζουν τις τύχες 
των ανθρώπων. Ο Χριστιανισμός όμως διώκεται. Και δεν μιλούν γι᾽ αυτό.

Μαζί με τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη Βαρθολομαίο, στεκόμαστε στο πλευρό 
του Πατριάρχου Αντιοχείας Ιωάννου και ενώνουμε τις φωνές μας με τη δική του 
φωνή για τον άμεσο τερματισμό των σφαγών κατά των Χριστιανών και για την 
έμπρακτη προστασία των μειονοτήτων στη Συρία.

Σύμπασα η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας συμμετέχει στο πένθος της Εκκλησίας, 
και προσεύχεται θερμά για την ανάπαυση των ψυχών των αδελφών μας που 
τελειώθηκαν μαρτυρικά στη Δαμασκό, καθώς και για την ταχεία αποκατάσταση 
της υγείας όσων τραυματίσθηκαν και νοσηλεύονται.

Πηγή: greek.vema.com.au


